

## VELIKI DOGAĐAJ ZA HRVATSKU ZNANOST



Prof. dr. sc. Nikica Gabrić i Thomas Müllner (Johnson&amp;Johnson Vision)

NERA SIMIĆ/CROPIX

# 'SVJETLOST'

## je svjetski vrh edukacije u oftalmologiji!

➔ Klinika 'Svjetlost' od utorka ima prestižni status Centra za edukaciju u području oftalmologije, što je certifikatom potvrdila vodeća svjetska kompanija u tom području

**Zagrebačka Klinika Svjetlost ponijela je prestižni status Centra za edukaciju u području oftalmologije s posebnim naglaskom na refraktivnu kirurgiju, premium intraokularne leće i najsuvremenije uređaje u svjetskoj oftalmologiji, koju joj je dodijelio svjetski lider u farmaceutskoj industriji i trenutačno vodeća svjetska kompanija u području oftalmologije Johnson & Johnson Vision.**

### MARIJANA CVRILA

Na prigodnoj svečanosti u Zagrebu, u utorak, certifikat, koji je još jedna potvrda izvrsnosti hrvatske medicine u svjetskim okvirima, prof. dr. sc. Nikici Gabriću, osnivaču Klinike Svjetlost i poznatom oftalmologu, uručio je menadžer kompanije Johnson & Johnson Vision Thomas Müllner. Svečanosti je nazočio i hrvatski ministar zdravstva Vili Beroš, Vedran Pavešić, menadžer u Oktal Pharmi, dugogodišnjem partneru Klinike Svjetlost i službenom zastupniku tvrtke Johnson & Johnson, te brojni drugi uzvanici. Dodjelom statusa Centra za edukaciju i Johnson & Johnson Vision praktički odmah će biti omogućena realizacija projekta dolaska u Zagreb europskih i svjetskih oftalmologa na edukaciju za stjecanje potrebnih znanja i vještina u primjeni novih tehnologija. Na svečanoj dodjeli

istaknuto je i kako je Klinika Svjetlost, višestruko prepoznat svjetski lider u oftalmologiji, za Johnson & Johnson Vision radila i na razvoju te testiranju novih i inovativnih proizvoda kao što su Symphony, Synergy i Eyhance leće te Catalys laser za kirurgiju mrežnice.

### Vodeća ustanova u regiji

Prof. dr. Nikica Gabrić prisjetio se početaka rada Klinike Svjetlost, koja je od 1998. godine izrasla u vodeću oftalmološku ustanovu u regiji, u čijemu sastavu danas djeluje više od 70 liječnika oftalmologa i 150 članova medicinskog tima koji se brinu o više od 500 pacijenata dnevno, na šest lokacija, i to u Zagrebu, Splitu, Sarajevu, Banjoj Luci, Budvi i Skoplju.

Za godinu do dvije dr. Gabrić najavio je izgradnju još veće i stranije nove klinike, a naglasio je i kako se svojim nastupima i priznanjima klinika danas s pravom svrstava u oftalmološke inovatore. - Prije gotovo 24 godine počela je priča o "Svjetlosti". Moj tadašnji cilj bio je

dovesti modernu medicinu i najnovije tehnologije iz oftalmologije u Hrvatsku. Kao i sada, tada je uvijek bio jedan glavni cilj, pacijent. U "Svjetlosti" je pacijent u središtu svega, o tome govori više od pola milijuna pregledanih pacijenata u zadnjih nekoliko godina i stotine tisuća pacijenata koji su svoje probleme s očima pronašli u "Svjetlosti" – istaknuo je na svečanoj dodjeli profesor Nikica Gabrić. „Mi smo top-topova, nalazimo se među jedan posto najboljih centara na svijetu“, kazao je on. Istaknuo i kako je samo u pandemijsko doba tim iz "Svjetlosti" uživo vješto izveo devet operacijskih zahvata unutar dva sata, prvi put predstavljajući ugradnju Synergy Toric II leće. Pred 1200 odabranih oftalmologa liječnici "Svjetlosti" prenosi su znanje iz Zagreba svijetu. Vedran Pavešić kazao je kako je Klinika Svjetlost u oftalmologiji odavno iskočila iz hrvatskih okvira. „To je kao da neki od naših najboljih nogometnih klubova godinama igra na istom nivou utakmice s Real Madridom ili Juventusom“, slikovito je opisao Pavešić. Ministar zdravstva Vili Beroš istaknuo je ka-

ko je ovo još jedan iskorak Klinike Svjetlost koja godinama slovi za uzornu kliniku s ekstremnim dostignućima u ovoj djelatnosti, te naglasio kako „javno i privatno zdravstvo moraju ići ruku pod ruku“. ●

